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SLUČAJ: 35 
 
DATUM: avgusta 2013. 
 
KLIJENT: 18 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Poslednjih nekoliko dana ima kašalj sa povišenom temperaturom i umorom, 
ali se danas oseća mnogo bolje. Klijentkinja se žali da je prošlog četvrtka uveče počela vrlo jako da 
kašlje, i da se stanje do petka ujutru pogoršalo. Imala je nameru da radi u petak, ali je posle par sati 
morala da se vrati kući zbog umora, temperature, bolova u grlu i kašlja. Odmarala je kod kuće u petak i 
subotu, a u nedelju je bila u stanju da se vrati na posao jer se osećala dovoljno dobro. Kaže da su ona i 
njena mama našle njen konflikt, ali je želela da to i potvrdi kod mene, pre nego što ode na fakultet. 
 
Zapažanje: Klijentkinja ima potpunu ukočenost zglobova kičmenog stuba i bolne tačke u mišićima 
srednjeg dela leđa. Tokom posete nije kašljala. 
 
Pogođeni organi: Sluzokoža grkljana 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: levi temporalni režanj (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Kašalj sa promuklošću i bolovima u grlu nastaje zbog konflikta strave-
prestravljenosti. U fazi aktivnosti konflikta dolazi do ulceracije i gubitka tkiva sluzokože grkljana, a u 
fazi isceljenja se tkivni defekt popunjava i obnavlja. Biološka svrha ovog Biološkog Specijalnog 
Programa je da se grkljan proširi da bi ušlo što više vazduha dok je osoba prestravljena, kako bi mogla 
lakše da diše. Kljentkinja je već razrešila svoj konflikt, i verovatno završila Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je izjavila da su ona i njena mama razgovarale u petak o njenom mogućem 
konfliktu i došle do zaključka da je on verovatno povezan sa činjenicom da je pre nedelju dana, 
neposredno pre vozačkog ispita, njena sestra bliznakinja odlučila da promeni instruktora vožnje. Novi 
instruktor je njenoj sestri rekao da smatra da ona nije spremna za ispit, i da treba da ga odloži za 
kasnije. Klijentkinja se mnogo unervozila kad je čula ovu vest, jer je dva puta polagala početni pismeni 
vozački ispit, dok ga je njena sestra položila iz prve. Pomislila je, da ako njena sestra nije spremna da 
polaže vozački ispit, onda nije ni ona (njen DHS). Ipak, uprkos strahu, odlučila je da izađe na ispit, i 
položila ga je. Vozačku dozvolu je dobila prošlog četvrtka, isto dana kad su se pojavili simptomi kašlja. 
 
Ona kaže da joj je povezanost njenih simptoma i ispita logična. Nije paničila, jer je imala majčinu 
podršku. Odmarala se i brzo oporavila, što nije bio čest slučaj u prošlosti, kada je nedeljama imala 
simptome hroničnog kašlja. 
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Rezultati: Kad je došla kod mene, klijentkinja je već bila u isceljenju, i zapravo je samo tražila potvrdu i 
fizičko podešavanje pre odlaska na fakultet. Njena mama je nekoliko nedelja kasnije, na svom kliničkom 
pregledu, potvrdila da se njena ćerka oseća dobro, i uspešno se priprema za odlazak na fakultet. Ovo je 
odličan primer koliko ohrabrenja pruža znanje GNM, posebno kad je se ima podrška od voljenih osoba. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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